
  

菅田中ブロックは併設型小中一貫校 

みどりの大地協議会（学校運営協議会）を行いました 
 

10 月 28 日（水）に、第２回みどりの大地協議

会（菅田中学校ブロック学校運営協議会）を開催

しました。今回は、池上小学校の授業参観と、ブ

ロック各校の取組に対する意見交換を行いまし

た。いただいたご意見を受け止め、ブロック４校

で連携・協力し、教育活動を行っていきます。 

 ＜委員の方からいただいたご意見＞ 

○授業参観では、子どもたちが「手応え感覚」を実

感しながら、意欲的に授業に取り組む様子が見ら

れた。 

○コロナ禍だからこそ、できないことを嘆くのでは

なく、子どもをよりよく育てるためにできること

や子どもの健康・安全を守るためにできることを

真剣に考え取り組んでいる学校の努力が見られ

た。 

○園でも、小学校の取組を参考に、制限がある中で

も大切にしたいことを明確にして、様々なことに

取り組んでいる。顔の見えるよい関係を、これか

らも大切にしていきたい。 

○各校の取組や工夫だけではなく、ブロックの連携・

協力や幼保小連携の成果を見ることができた。 

○学校の教職員の、児童生徒への熱い思いを実際に

感じることができ、地域としても大変ありがたく

感じたし、子どもたちも嬉しいはずである。 

＜次回以降への要望＞→今後のみどりの大地協議会

で、説明や提案を行う予定です。 

●小学校の外国語の授業の様子 

●来年度の中学校の新学習指導要領実施に向けた取

組等について 

●菅田小学校と池上小学校の統合に向けた取組につ

いて 

 

 

 

     

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

運営委員会の児童が中心となり、あいさつ運動を

行いました。あいさつビンゴを用いながら、元気よ

くあいさつができました。あいさつ運動が終わって

も、元気なあいさつが続く菅田小学校を目指してい

きます。 

1・2年野毛山遠足 11/6 

50周年記念に向けた取組 

 菅田小学校の５０歳をお祝いして、全校のみんなが分

かりやすく、そして祝賀の気持ちを高められるようにク

イズ番組を制作ました。セリフを覚えて小道具を作り、

みんなで協力できました。短時間で１つ 

のことに向かって取り組むことができ、 

思い出が一つ増えました。 

 ２年生が１年生をリードし、約束事を守って、楽

しく見学をすることができました。動物を見てスケ

ッチをしたことや、班での活動が印象に残ったよう

です。公共施設や貸切バスの中でのマナーもしっか

りと守ることができ、とても充実した楽しい一日と

なりました。 6年鎌倉修学旅行 11/2 

 

 １・２年生、3・4 組が育ててきたサツマイモを収穫

しました。１年生はツルを使ってリースを作りました。

２年生、3・4 組は、少しだけふかして食べて、残った

さつまいもを家に持ち帰りました。家でおいものおやつ

作りに取り組んでいただきました。 

社会科で学習した源頼朝など鎌倉時代に関する

お寺や神社をグループごとに巡りました。４つの

コースに分かれて自分達で地図を見ながら進み、

参拝したり電車に乗ったりしました。めあてを意

識しながら活動している子どもたちは、互いを思

いやり思い出に残る修学旅行を目指していまし

た。事後のまとめでは、分担して大きな鎌倉マッ

プを作りました。 

サツマイモ収穫 

あいさつ運動 11/4～11/20 

11 月 14 日(土）に菅田小学校 50 周年お祝いの会と創立

50周年記念式典が、体育館で行われました。気持ちのよい

青空と温かい日差しが、菅田小学校の 50 周年をお祝いす

るかのようでした。お祝いの会では、PTA会長川越様の心

のこもったお話や、お囃子保存会の皆様の素晴らしい演奏

に子どもたちは目を輝かせていました。児童運営委員会委

員長の児童代表の言葉に会場の皆が拍手。最後は 6年生が

録音した歌声に合わせて菅田小学校校歌を全員で歌いま

した。記念式典では区長様はじめ地域の皆様やお世話にな

った校長先生、PTAの役員の皆様がお祝いしてくださり、

温かい雰囲気の素晴らしい式典になりました。これまでご

尽力いただいた皆様、ありがとうございました。 

５０周年お祝いの会記念式典 11/14 

3年竹とんぼづくり 

 総合の学習で、高く長く飛ぶ竹とんぼを制作中

です。小刀を使って竹をうすく削っていくのがむ

ずかしいです。「できた！」と思っても、簡単に

は高く上がりません。粘り強く究めていきたいと

思います。 


